Câu 1:  [2D2-6.3-2] (SGD Bắc Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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Vậy số nghiệm nguyên của bất phương trình là 
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Câu 2:  [2D2-6.3-2] (SGD Hà Tĩnh - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 3:  [2D2-6.3-2] (SGD Nam Định - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Kết hợp với điều kiện ta được 
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Câu 4:  [2D2-6.3-2] (SGD - Nam Định - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 5:  [2D2-6.3-2] (THPT Hồng Lĩnh - Hà Tĩnh - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 6:  [2D2-6.3-2] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 7:  [2D2-6.3-2] (THPT Nguyễn Gia Thiều - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 8:  [2D2-6.3-2] (THPT Nguyễn Trãi - Hải Dương - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
[image: image78.wmf]2

36.327

xx

-³

 là
A. 
[image: image79.wmf])

2;.

é

+¥

ê

ë


B.  
[image: image80.wmf](

)

;1.

-¥-


C.  
[image: image81.wmf](

)

;12;.

ùé

-¥-È+¥

úê

ûë


D.  
[image: image82.wmf](

)

2;.

+¥


Lời giải
Chọn A
Ta có:

[image: image83.wmf](

)

2

2

2

     36.327

36.3270

36.3270

33

392

2

xx

xx

xx

x

x

x

x

x

-³

Û--³

Û--³

é

£-ÛÎÆ

ê

Û

ê

³Û³

ê

ë

Û³


Vậy tập nghiệm của bất phương trình đã cho là 
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Câu 9:  [2D2-6.3-2] (GK2 - K12 - THPT TX Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Biết 
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Vậy tập nghiệm là 
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Câu 10:  [2D2-6.3-2] (HK1-K12 - SGD – Nam Định - Năm 2021 – 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 11:  [2D2-6.3-2] (HK1 - K12 - THPT MARICURIE - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm bất phương trình 
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình là: 
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Câu 12:  [2D2-6.3-2] (CHUYÊN - ĐỀ - LOGARIT - STRONG) Bất phương trình sau có bao nhiêu nghiệm nguyên dương 
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vậy phương trình có 1 nghiệm nguyên dương.
Câu 13:  [2D2-6.3-2] (Chuyên đề Mũ-Logarit Strong) Bất phương trình: 
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Câu 14:  [2D2-6.3-2] (Chuyên đề Mũ-Logarit Strong) Số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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Vậy bất phương trình đã cho có 2 nghiệm nguyên.
Câu 15:  [2D2-6.3-2] (HSG - K12 - SGD Quảng Ngãi - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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Vậy bất phương trình có 4 nghiệm nguyên.
Câu 16:  [2D2-6.3-2] (PTĐ - Minh hoạ - 2021 - 2022 - Đề - 05 - GVTVN) Tổng tất cả các số nguyên 
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Kết hợp với điều kiện xác định ta được: 
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